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Data de publicação: 21/12/2006

  

Pesquisa do IBOPE Opinião avalia a rede pública de ensino

  

Estudo revela que os pais estão satisfeitos com a escola dos filhos, mas, se pudessem,
optariam por escolas particulares

  

Nova pesquisa do IBOPE foi realizada com o objetivo de conhecer a opinião dos pais de alunos
sobre as Escolas Públicas do Estado do Rio de Janeiro e de diferentes assuntos ligados ao
tema Educação.

  

Dos entrevistados, 74% disseram que as escolas carecem de infra-estrutura como bibliotecas,
laboratórios e equipamentos de informática. A maioria (62%) afirma que os professores faltam
com freqüência e que deveriam ganhar pelo desempenho (68%).

  

Mais da metade dos pais (54%) acha que o colégio dos filhos é bom, muito bom ou excelente e
45% acreditam que a qualidade do ensino está melhorando. Em compensação, 63% disseram
que, se não tivessem que arcar com as mensalidades, optariam por uma escola particular.

  

Cláudio Mendonça, ex-secretário estadual de Educação e consultor da pesquisa, avalia, de
acordo com as respostas, que os pais aprovam a escola dos filhos por não terem opção. Isso
pode ter ocorrido por causa da baixa escolaridade (40% dos alunos só completaram a 4ª série)
e porque a maioria está muito distante das escolas.

  

De acordo com Mendonça, uma medida importante seria que os pais tivessem acesso às notas
dos filhos em testes como o Prova Brasil ? que avalia o ensino individualmente para auxiliar os
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governantes nas decisões. A pesquisa mostrou que os pais sabem que o instrumento existe,
mas desconhecem o desempenho dos filhos.

  

O secretário estadual de Educação, Arnaldo Niskier, avaliou como favorável à escola pública o
resultado da pesquisa do IBOPE. Ele disse que defeitos apontados, como falta de
equipamentos e ausência de professores, estão sendo combatidos.

  

Sobre a pesquisa

  

Período: A pesquisa foi realizada entre os dias 10 e 14 de novembro de 2006.

  

Amostra: Foram realizadas 812 entrevistas com chefes de família e seus cônjuges, residentes
em domicílios particulares com a presença de alunos cursando o Ensino Fundamental ou
Médio da rede pública com idade entre 7 e 17 anos no estado do Rio de Janeiro. Margem de
erro: É de três pontos percentuais, para mais ou para menos, considerando um grau de
confiança de 95%.

  

Fonte: IBOPE Opinião

  

Clique aqui  e faça o download do Relatório em PDF.
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